

**注意：所有营业部均需通知到辖区内所有代理人。**

城市	涉及航班（请相关营业部重点关注）	政策更新内容
桂林		<p>针对奥密克戎变异株病例（其他病毒株要求不变），从有疫情中高风险地区的设区市其它地区返桂来桂人员：从首例病例报告当日起，往前推 21 天确定开始排查和管理时限，并按照如下要求进行健康管理。</p> <p>(a) 抵桂后实施 14 天集中隔离（自离开上述地区开始计算，不足 14 天的应补足隔离时间），并在第 1、4、7、10、14天各做 1 次核酸检测（不足 14 天的，核酸检测频次参照执行，但应至少检测 2 次以上）。</p> <p>(b) 抵桂后已超过 14 天的，须重新做 2 次（间隔 24 小时）核酸检测，做好个人自我健康监测，有异常及时报告。</p> <p>(c) 2021 年 12 月 18 日以来有天津市旅居史的人员、2021 年 12 月 27 日以来有河南省安阳市旅居史的人员、2021年12月25日以来有广东省珠海市旅居史的人员，按照上述第（a）和第（b）项要求进行管理。</p> <p>后续国内新出现奥密克戎等新变异株病例地区的返桂来桂人员健康管理措施，参照此管理方式执行。人员排查管理时间，从该地调整为中高风险地区（首个地区）日期往前推 21天，截止时间为中高风险地区全部调整为低风险地区之日。</p>
烟台	<p>CGOYNT-4710 ZUHYNT-4710</p>	<p>1、从1月15日起，对自河南省郑州市、洛阳市、许昌市、商丘市、信阳市、周口市、濮阳市、鹤壁市来烟返烟人员及有上述地区旅居史人员，无论是否持有48小时内有效核酸检测阴性结果证明，均交由各区市专班点对点接回辖区，按规定落实管控措施。河南省除上述地区以外其他地区来返烟人员，查控措施不变。</p> <p>2、从14日起，对自广东省珠海市香洲区来返烟人员以及12月29日以来有珠海市香洲区旅居史人员，无论是否持有48小时内有效核酸检测阴性结果证明或现场采样，均交由各区市专班点对点接回辖区，按规定落实管控措施</p> <p>3、从14日起，对自广东省中山市坦洲镇来返烟人员以及12月29日以来有中山市坦洲镇旅居史人员，无论是否持有48小时内有效核酸检测阴性结果证明或现场采样，均交由各区市专班点对点接回辖区，按规定落实管控措施</p> <p>4、从14日起，对来自浙江省杭州市及12月31日以来有杭州市旅居史人员，必须持有48小时内有效核酸检测阴性结果证明，且健康码绿码，抵烟后现场采样放行，如未持有48小时内有效核酸检测阴性结果证明，或健康码黄码红码，交由各区市专班点对点接回，按规定落实管控措施。</p>

重庆	ZUHCKG-4990	中、高风险地区所在城市来渝的航班，旅客下机时机场会检查48小时核酸检测阴性证明。
喀什		关注地区新增上海市普陀区、杭州市余杭区。对14日内有以上地区旅居史的来喀返喀人员，采取7+7日医学观察措施。
厦门		国内疫情中高风险地区、中高风险区所在地市（直辖市的区）的低风险地区旅居史旅客，持抵厦前48小时内核酸检测阴性证明，抵厦后立即进行一次核酸检测（机组成员需同时向所在社区、单位、酒店报告，主动接受定期核酸检测，配合落实健康监测等管控措施）。近14天内有病例报告城市的旅居史旅客，持抵厦前48小时内核酸检测阴性证明，没有证明的，立即进行一次核酸检测。
菏泽	XIYHZA-2288	<p>1、自杭州、中山、珠海、天津市、安阳、深圳、上海市（浦东新区、静安区）、金华、信阳、商丘、郑州、许昌、宁波、洛阳、运城、周口、咸阳、西安等发生本土疫情地区入（返）鲁人员，请携带48小时内核酸检测阴性证明，抵达目的地后再进行1次核酸检测。</p> <p>2、中、高风险地区所在县（市、区、旗）人员暂缓来鲁。确需来鲁的，抵达后进行7天集中隔离和7天居家健康监测。公布中、高风险地区前14天内已经抵达的人员，执行健康管理至抵达后14天，并在随访后的前3天内进行2次核酸检测（间隔24小时），返乡后非必要不外出、不聚集。</p> <p>3、中、高风险地区所在地级市的其他县（市、区、旗）人员非必要不来鲁。确需来鲁的须持48小时内核酸检测阴性证明，抵达后进行1次核酸检测。公布中高风险地区前14天内已经抵达的人员，进行2次核酸检测（间隔24小时）。</p> <p>4、自发生本土疫情地区所在地级市的入（返）鲁人员，携带48小时内核酸检测阴性证明，抵达目的地后再进行1次核酸检测。</p>

大连		重点管控地区新增 <b>杭州市余杭区</b> -2022年 1 月 9日起来（返）连人员集中隔离至抵连后满14天，期间4次核酸检测；2022年 1 月 1 日-1 月 8日来（返）连人员，立即进行 1 次核酸检测，14天健康监测。 <b>珠海市香洲区</b> -2022年 1 月 7日起来（返）连人员，集中隔离至抵连后满14天，期间4次核酸检测；2022年 1 月 1 日-1 月 6日来（返）连人员，立即进行 1 次核酸检测，14天健康监测； <b>广州市花都区</b> -2022年 1 月 14日起来（返）连人员，集中隔离至抵连后满14天，期间4次核酸检测；2022年 1 月 1 日-1 月 13日来（返）连人员，立即进行 1 次核酸检测，14天健康监测。
广州		<b>（新增杭州市）</b> 自2022年1月15日0600，浙江省宁波市、义乌市、杭州市，陕西省西安市、延安市、河南洛阳市、郑州市、信阳市、南阳市、上海市、天津市、辽宁省大连市、云南省德宏州等13个地区（涉及5个省、2个直辖市）的进港航班，相关航班按照《国内重点航班疫情防控工作处置指引（第十九版）》进行处置，对所有到达旅客实施落地核酸检测（经停上述地区机场的航班抵达广州后也需做核酸检测）。
三亚		<b>核酸特殊说明：（广东省珠海市2022年1月14日15:00起纳入涉疫区管理）</b> ①1月14日下午15:00至1月15日下午15:00，广东省珠海市旅居史旅客须持有48小时1次核酸登机，但要接受落地采样等结果等管控措施； ②1月15日下午15:00起，严格执行48小时两次核酸登机。
沈阳		重点管控地区新增 <b>广州市花都区</b> （实施集中隔离医学观察，隔离期限至来（返）沈后满14天，期间进行2次核酸检测区域，并对14日内来（返）辽人员开展排查，进行1次核酸检测和14天健康监测） 重点关注地区 <b>新增广州市</b> ：需提供48小时内新冠病毒核酸检测阴性证明，无法提供核酸检测阴性信息的需第一时间接受核酸检测，来（返）沈后进行14天健康监测；
乌鲁木齐		<b>即刻起新增筛查珠海市香洲区旅居史人员</b> 一、 截止2022年1月14日13时筛查地区 1、陕西省西安市（雁塔区、莲湖区） 2、浙江省宁波市（北仑区） 3、河南省郑州市、许昌市、安阳市、信阳市新县 4、浙江省金华市永康市 5、广东省深圳市（龙岗区、罗湖区、宝安区）、中山市坦洲镇 6、天津市（津南区、南开区、东丽区、西青区、滨海新区、河西区），红桥区（新增） 7、上海市静安区，上海普陀区、宝山区（新增） 8、云南省瑞丽市（新增）（按照口岸人员进行管理） 9、杭州市西湖区、余杭区（新增） 10、珠海市香洲区（新增） 二、中高风险地区来乌人员需持48小时核酸阴性报告、健康码绿码； 河南省、上海、 <b>珠海市、杭州市、珠海市旅居史人员查验48小时核酸+绿码+落地核酸</b>